



*Ljekarska komora Tuzlanskog kantona*  
*Medical Chamber of Tuzla Canton*

Tuzla, 05.02.2025.

Broj: 0249/25

**n/u Privrednim subjektima (specijalizirane građevinske djelatnosti i trgovina)**

**Predmet: JAVNI POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA**

Na osnovu zaključka Skupštinskog vijeća Ljekarske komore Tuzlanskog kantona upućujemo javni poziv za dostavljanje ponuda te pozivamo privredne subjekte registrovane, u skladu sa KD BiH 2010, kao specijalizirane građevinske djelatnosti i trgovina da dostave ponude za uređenje Edukativnog centra Ljekarske komore Tuzlanskog kantona i JZU UKC Tuzla, smješten u prostorijama JZU UKC Tuzla (prizemlje Klinike za interne bolesti - amfiteatar 2 lijevo) na adresi prof. dr. Ibri Pašića bb 75 000 Tuzla.

Ponuda za uređenje prostorije Edukativnog centra odnosi se na radove i materijal koji su sadržani u „Okvirnom predmjeru i predračunu radova na adaptaciji amfiteatra – Klinika za interne bolesti“ koji se nalazi u nastavku ovog poziva.

Dakle, ponuda za uređenje prostorije Edukativnog centra treba da sadrži radove i materijal sadržane u Okvirnom predmjeru i predračunu radova na adaptaciji amfiteatra – Klinika za interne bolesti, i to:

I) RADOVI

Građevinski radovi V PODOPOLAGAČKI RADOVI (stavka montaža)

Građevinski radovi VI RADOVI NA IZRADI SPUŠTENIH STROPOVA (stavka demontaža i montaža)

Građevinski radovi VII BRAVARSKI RADOVI (stavka demontaža i montaža)

II) MATERIJAL

Građevinski radovi II ZIDARSKI RADOVI (stavka materijal i alat)

Građevinski radovi III MOLERSKO FARBARSKI RADOVI (stavka materijal)

Građevinski radovi IV ELEKTRO RADOVI (stavka materijal)

Građevinski radovi V PODOPOLAGAČKI RADOVI (stavka materijal)

Građevinski radovi VI RADOVI NA IZRADI SPUŠTENIH STROPOVA (stavka materijal)

Građevinski radovi VII BRAVARSKI RADOVI (stavka vrata)

Građevinski radovi VIII STOLARSKI RADOVI (stavka garderobni panel)

Rok za dostavljanje ponuda je osam (8) dana od dana objave ovog poziva na web stranici [www.ljktk.ba](http://www.ljktk.ba).

Sastavni dio ovog poziva je i tlocrt prostorije koja je predmet adaptacije.

Sve dodatne informacije putem [info@ljtk.ba](mailto:info@ljtk.ba) ili tel. 035 364 335.

S poštovanjem,



**Predsjednica Ljekarske komore TK**  
**Prof. dr. sc. Lejla Mešalić, dr. med. prim.**

**Prilog:**

- *Okvirni predmjer i predračun radova na adaptaciji amfiteatra – Klinika za interne bolesti*
- *Tlocrt amfiteatra 2 JZU UKC Tuzla – Interno*

**Dostaviti:**

- [www.ljtk.ba](http://www.ljtk.ba)
- a/a